Geometria X.
II1. sorozat

1. Egy 9 sugara korbe irjunk két kiilonb6z6é sugard kort ugy, hogy egymast kiviilrol, az adott kort pedig egy
atméréjének két végpontjaban beliilrél érintsék! Mekkora a beirt korok sugara, ha az adott kor belsejének a
beirt korokon kiviil fekvo része 287 teriiletii?

1979. N 3.

2. Az ABCD téglalapban AB = 2,4BC. A téglalapot az A csicsbdl mint kdzéppontbdl gy nagyitjuk, hogy az
4j téglalap tertilete az eredetinek %—szerese legyen. A nagyitas kévetkeztében a téglalap atléja 13 egységgel
hosszabbodik. Mekkordk az ABC D téglalap oldalai?

1986. N 4.

3. Egy egyenld szaru haromszog alapjanak hossza 40, szarainak hossza 29. Mekkora a haromszog silypontjanak
az oldalaktél mért tavolsaga?
1981. G 2.

4. Az A csucsandl derékszogii ABC haromszog egyik szoge 30°-os, az A csicspont a beirhaté kor kozéppontjatol
21/2 tavolsigra van. Mekkora a haromszog koré irt kor sugara?
1986. G 3.

5. Egy egyenld szard haromszog alapja 8, szarai 12 egység hossziak. A szdrak metszéspontjatdl milyen tavol kell
elmetszeni a hdromszoget az alappal parhuzamosan, hogy a keletkezett trapéz keriilete 20 egység legyen?
1983. N 2.

6. Egy 10 egység oldali ABCD négyzet minden csicsat kosse Ossze a csticsot nem tartalmazd két oldal
felez6épontjaval. E nyolc szakasz mindegyikén 4-4 belsé metszéspont keletkezett. Ezen metszéspontok koziil a
2-2 ko6zéps6 (a P; Q; R; S; T; U; V; X pontok) egy nyoleszoget hatdroznak meg. Mekkora ennek a nyoleszognek
a teriilete?

1989. N 5.

8. Az R és r sugart kor a C pontban kiviilrdl érinti egymdést. A korok egyik kiils6 érintéje az egyik kort az A,
a masik kort a B pontban érinti. Bizonyitsa be, hogy az ABC haromszog derékszogl! Fejezze ki az ABC
haromszog teriiletét a korok sugaravall
1984. N g 6.
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